

## SPROSTOWANIA

**Sprostowanie do rozporządzenia wykonawczego Komisji (UE) nr 399/2014 z dnia 22 kwietnia 2014 r. dotyczącego zezwolenia na stosowanie preparatów *Lactobacillus brevis* DSM 23231, *Lactobacillus brevis* DSMZ 16680, *Lactobacillus plantarum* CECT 4528 oraz *Lactobacillus fermentum* NCIMB 30169 jako dodatków paszowych dla wszystkich gatunków zwierząt**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 119 z dnia 23 kwietnia 2014 r.)

Strony 42 i 43, załącznik, kolumna pierwsza „Numer identyfikacyjny dodatku”:

zamiast: „1k20736”,

powinno być: „1k20744”;

zamiast: „1k20737”,

powinno być: „1k20745”;

zamiast: „1k20738”,

powinno być: „1k20746”;

zamiast: „1k20739”,

powinno być: „1k20747”.

---